

Отзыв

научного руководителя на работу магистранта 2 курса
Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина
Безчаснюка Максима Олеговича

при выполнении выпускной квалификационной работы
(магистерской диссертации)

на тему: «Использование нестандартных игровых заданий в обучении
школьников 13-14 лет защитным действиям в секции по баскетболу
(в системе дополнительного образования)»

Безчаснюк Максим Олегович во время обучения в магистратуре Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина изучал вопросы, касающиеся защитных действий в баскетболе.

Максим – активист, так же в прошлом плотно занимался баскетболом в течении 8 лет. Неоднократно занимал призовые места в соревнованиях по стритболу в составе студенческого отряда. В период обучения по программе магистра получил опыт помощника тренера в детском центре.

В процессе подготовки и написания первой главы выпускной квалификационной работы проявил себя трудолюбивым и ответственным исследователем. Изучил 64 источника по характеристике баскетбола, как средства физического воспитания, роль баскетбола в физическом воспитании школьников, психологической подготовке баскетболиста, также особенности работы секции по баскетболу, характеристики техники защиты в баскетболе. Были сделаны соответствующие выводы, которые стали основанием для планирования и организации дальнейших исследований.

Безчаснюк М.О. провел собственное исследование: анкетирование (100 человек), наблюдение тренировок и соревнований по баскетболу (100 наблюдений) и педагогический эксперимент. Проведя анкетирование и наблюдение, подметив тонкости техники защиты в баскетболе, Максим в педагогическом эксперименте на дополнительных уроках физической культуры школьников 13-14 лет использовал нестандартные игровые задания для обучения защитным действиям в баскетболе. Результаты полученные в экспериментальном исследовании с применением нестандартных заданий в обучении учащихся защитным действиям в

баскетболе позволили сделать вывод об эффективности применения данного комплекса упражнений для развития защитных и координационных способностей у детей.

По материалам исследования Максим Олегович опубликовал 2 статьи.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистранта 2 курса Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина Безчаснюка Максима Олеговича на тему «Использование нестандартных игровых заданий в обучении школьников 13-14 лет защитным действиям в секции по баскетболу (в системе дополнительного образования)» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта, и рекомендована к защите, а автор заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории и методики борьбы



Завьялов А.И.